



«УТВЕРЖДАЮ»:
Президент РОО «Федерация настольного тенниса»
Пермского края


А.В.Грачев
«19» января 2012 г.

РЕГЛАМЕНТ

проведения открытого Чемпионата г. Перми по настольному теннису
среди мужчин и женщин (4й этап)

1. Цели и задачи:

- пропаганда здорового образа жизни;
- развитие и популяризация настольного тенниса в г. Перми;
- повышение спортивного мастерства и выявление сильнейших спортсменов.

2. Сроки и место проведения соревнований:

Соревнования проводятся с 24 по 25 марта 2012 г. в г. Пермь в игровом зале ФЦ «Колизей» (ул.Ленина,60 5й этаж). Начало соревнований 24 марта в ФЦ «Колизей» в 11.00 у мужчин и 14.00 у женщин. Заседание судейской коллегии и жеребьевка 24 марта в 10.30 у мужчин и 13.00 у женщин.

3.Руководство проведением соревнований:

Общее руководство подготовкой и проведения соревнований осуществляется комитетом по физической культуре и спорту администрации г. Перми, непосредственное проведение возлагается на РОО «Федерация настольного тенниса» Пермского края.

Главный судья соревнований –В.Т. Дегтева

4. Программа и участники соревнований:

К участию в соревнованиях допускаются мужчины и женщины 1993 года рождения и старше без ограничений по рейтингу и разрядам, оплатившие годовой или разовый взнос за допуск к участию в соревнованиях РОО «ФНТ» ПК, а так же имеющие обязательную регистрацию в Пермском крае. Так же к соревнованиям допускаются юноши и девушки занявшие с 1 по 15 место на 3м этапе открытого первенства г. Перми 17-18 марта 2012 года. Соревнования проводятся в одиночных разрядах отдельно среди мужчин и женщин. Система проведения определяется на заседании судейской коллегии в зависимости от количества прибывших спортсменов. Заседание судейской коллегии и жеребьевка состоится 24 марта 2012 г. в 10.30 у мужчин и 13.00 у женщин. Жеребьевка соревнований проводится с учетом текущего рейтинга спортсменов. Встречи проводятся на большинство из 5 партий. Официальный мяч соревнований DHS 3 звезды.

5.Условия проведения соревнований

Для участия в соревнованиях устанавливаются заявочные взносы в размере 300 рублей с участника, **Обязательно иметь при себе паспорт (свидетельство о рождении) или водительское удостоверение т.к. этот документ остается в залог у ФЦ «Колизей» на время участия в соревнованиях.** Взамен Вам выдается ключ от шкафчика в раздевалке и полотенце.

6. Заявки:

Предварительные заявки для участия в соревнованиях подаются Назукину Александру по тел.277-17-74 либо на e-mail: fntpk@mail.ru Именные заявки с указанием данных каждого спортсмена (фамилия, полное имя, число, месяц, год рождения, разряд, город, ФИО тренера) визой врача подаются на заседание судейской коллегии.

7. Награждение:

Победители (1 место) соревнований награждаются медалями, дипломами и ценными призами от спонсоров и РОО «ФНТ» ПК. Призеры (2, 3 место) соревнований награждаются медалями и дипломами ценными призами от спонсоров и РОО «ФНТ» ПК

8. Финансовые условия:

Финансирование соревнований согласно утвержденных смет осуществляется комитетом по физической культуре и спорту администрации г. Перми и РОО «Федерация настольного тенниса» Пермского края. Все расходы по командированию участников несут командирующие организации.

Данный регламент является официальным вызовом на соревнования